

# 吉尤莉亚 与 地震

半夜时，  
吉尤莉亚的  
房间在摇晃！



摩尔门经  
对吉尤莉亚  
有何帮助？

「耶稣基督祝福了每个小孩，」Pa说，「祂认识你们两人、也爱你们，就像祂爱他们一样。」

经文让吉尤莉亚感到平静和平安，她相信天父会安慰她和她的家人。

「还好，我没事！我知道要怎么做。」吉尤莉亚说。但接着她看到弟弟脸上的泪水，他很害怕，就像她刚才一样。

我知道什么能帮助他，她心想。吉尤莉亚拿出摩尔门经，翻到一张救主的图片。

「你看，马可。即使我们害怕，耶稣也能安慰我们，」吉尤莉亚抱了抱弟弟说，「一切都会没事的。」●

伦敦·布里何  
(根据真实故事改写)

这个故事发生在义大利。

「吉尤莉亚！马可！下来参加家庭晚会！」Ma（妈妈）朝楼上喊。  
「来了！」吉尤莉亚大声回答。

她来到楼下。祈祷后，吉尤莉亚看到父母拿出背包、食物、水和其他用品。

「这是做什么用的？」吉尤莉亚问道。

「我们在为家庭晚会做一些重要的事，」Pa（爸爸）说，「最近发生了一些小地震，我们想要作好准备，以防发生更大的地震。我们要来做急救包。」

吉尤莉亚看着弟弟马可，感到很担心。她之前曾感觉到一些小小的晃动，但一想到大地震，她就害怕。

Ma握着吉尤莉亚的手。「别担心，我们会尽力作好准备，主会帮助我们。在做急救包前，我们先来读些经文吧。」

父母读了尼腓三书中的一个故事给他们听。在耶稣基督造访美洲之前，有一场大风暴，伴随着火灾和地震。人民感到惊恐又难过，但是耶稣说，祂会医治和安慰那些归向祂的人。

他们做急救包时，Ma告诉他们，如果地震来了，应该怎么做。「**趴在空旷的地方或坚固的桌子底下，然后用手护住头和脖子。留在原地，直到摇晃停止。**」

吉尤莉亚照Ma说的进行练习，她很高兴他们作好了准备。如果地震真的来了，他们就会有所需的物品。

几个星期后，吉尤莉亚在半夜感觉房间在摇晃。她从床上坐起来，房间仍在摇晃。是地震！

一开始，她感到害怕，但后来她看着床头柜上的摩尔门经，想到了耶稣基督如何应许会安慰美洲的人民，心里便有种平静的感觉。

吉尤莉亚想起Ma告诉过她怎么做。她钻到桌子底下，用双手护住头和脖子。摇晃停止后，她跑到父母的房间。

「你还好吗？」Ma问道。父母紧紧抱着吉尤莉亚和马可，马可也抱了抱她。

玛丽娜·帕萨罗多纳绘

